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ЕКСПЕРТНА АНАЛІТИКА ЯК ОСНОВА ОБҐРУНТУВАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

Прийняття обґрунтованих рішень є невід’ємною складовою управлінської 

діяльності, оскільки воно спрямоване на досягнення бажаних результатів 

шляхом впливу на об’єкти управління. Цей процес визначається необхідністю 

вирішення конкретних проблем, що виникають у функціонуванні підприємства. 

Основою для ухвалення ефективних рішень є наявність аналітичної 

інформації, яка допомагає керівникам розробити план дій для подолання 

проблем і досягнення поставлених цілей. 

Важливу роль у цьому процесі відіграє експертна аналітика, яка забезпечує 

керівництво необхідною інформацією. Вона збирає, обробляє та зберігає 

інформацію, роблячи її доступною для подальшого використання при 

обґрунтуванні управлінських рішень. Завдяки цьому експертна аналітика 

допомагає керівникам оцінити поточний стан підприємства, ідентифікувати 

проблеми та визначити шляхи їх вирішення на основі достовірних і актуальних 

даних [3]. 

Експертна аналітика є важливим інструментом у процесі прийняття 

управлінських рішень, надаючи керівникам необхідну інформацію для 

обґрунтованого аналізу та вибору напрямків розвитку підприємства. Це підхід, 

що поєднує глибоке дослідження даних, знання фахівців та аналітичні методи 

обробки інформації, дозволяючи виявляти важливі закономірності, 

прогнозувати зміни та приймати оптимальні рішення в умовах невизначеності. 

Основною метою експертної аналітики є забезпечення об’єктивної та 

всебічної оцінки поточного стану підприємства та ринку, де воно функціонує. 

Це включає аналіз внутрішніх процесів підприємства, дослідження ринкових 

умов, вивчення дій конкурентів та виявлення можливих ризиків із боку 

зовнішнього середовища. Використання сучасних аналітичних технологій 

дозволяє керівникам робити висновки на основі точних прогнозів і фактичних 

даних. 

Однією з важливих переваг експертної аналітики є її здатність інтегрувати 

різноманітну інформацію з багатьох джерел, таких як фінансові показники, 

дослідження ринку та внутрішня звітність підприємства. Це дозволяє 

використовувати її для підготовки планів розвитку, оптимізації використання 

ресурсів та підвищення ефективності операційної діяльності [1-2]. 

Крім того, експертна аналітика сприяє створенню систем попередження 

про можливі проблеми, які можуть вплинути на ефективність підприємства та 

вивчає причинно-наслідкові зв’язки його діяльності. Цей підхід дозволяє не 

лише отримувати дані про поточний стан підприємства, але й робити прогнози 

щодо його майбутнього розвитку. Також на основі аналітичних даних можна 
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виявляти нові можливості для розвитку та впровадження інновацій, що робить 

експертну аналітику важливим інструментом у процесах управління. 

Отже, ефективність управлінського рішення значною мірою залежить від 

того, наскільки воно є виваженим і обґрунтованим. Основним фактором, що 

визначає рівень обґрунтованості рішення, є якість інформації, яку спирається 

керівництво. Для цього підприємству необхідно мати належним чином 

сформовану інформаційно-аналітичну систему, яка забезпечує своєчасний збір, 

обробку та надання даних для прийняття рішень. Така система дозволяє 

керівникам отримувати всебічну, точну та актуальну інформацію, що сприяє 

прийняттю раціональних і ефективних рішень. 

Якщо ж інформаційно-аналітична система не належним чином сформована 

або функціонує неефективно, управлінські рішення стають суб’єктивними. 

Вони можуть базуватися на особистому досвіді, інтуїції та знаннях окремих 

керівників, що знижує рівень їх точності. Такий підхід створює ризик 

прийняття рішень, які не враховують реальні умови та можливості, що може 

негативно вплинути на ефективність діяльності підприємства. 

Використання ж науково-обґрунтованої аналітичної інформації, навпаки, 

дозволяє зменшити кількість можливих альтернатив та сфокусувати увагу на 

найоптимальніших варіантах. Це дає змогу врахувати всі наявні можливості й 

умови, знизити ризики та підвищити рівень об’єктивності прийнятого рішення. 

В результаті, такий підхід сприяє підвищенню якості управління, що, в свою 

чергу, позитивно впливає на досягнення бажаного рівня ефективності 

підприємства. 

Таким чином, експертна аналітика є основою обґрунтованого прийняття 

рішень, адже вона забезпечує керівників не лише даними, але й аналітичними 

інструментами, які дозволяють глибше зрозуміти ситуацію та знайти найбільш 

ефективні шляхи вирішення управлінських завдань. 
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